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2226º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  27/10/2020 09:00
  Encerramento: 27/10/2020 11:00

Mesa Diretora

1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Carlos Americo Grubert 

Lista de Presença

Ver. Carlos Americo Grubert 
Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
Ver. Daniel Soares Semzack 
Ver. Fernando Valério Ramos 
Ver. Jaime Echeverria. 1° Secretario
Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
Ver. Pietro Aquino Cânepa 
Ver. Renato Miranda Marques
Verª. Katia Farias 

Narrativa

                                Aos vinte e sete dias do mês de Outubro do ano de dois mil e vinte, às 09h00min,
em sua sede, reuniu-se em sessão ordinária, a Câmara Municipal de Vereadores de Jardim, sob a
Presidência do Ver. Fernando Valério Ramos. Secretariada pelo Ver. Carlos Américo Grubert.
Verificada a presença dos Srs. Vereadores César Nogueira, Renato Miranda Marques, Kátia Farias,
Daniel Soares Semzack, Jaime Medeiros Echeverria, Pietro Aquino Cânepa e Manoel Barbosa
Cristaldo, bem como, a ausência das Vereadoras Lizete Pereira e Rosineide Maciel, devidamente
justificadas, constatou-se haver número legal, determinando o Sr. Presidente o início dos trabalhos.
Pelo Secretário foi colocada em discussão e votação a Ata da reunião anterior, que foi aprovada por
unanimidade. Pelo Secretário foram lidos os pareceres referentes ao PROJETO DE LEI Nº
010/2020, que declara de Utilidade Pública a Associação de Pais e Amigos da Natação de
Jardim-MS – APANJ.  Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Continuando os
trabalhos foram apresentadas as proposições dos Senhores Vereadores, constantes do seguinte: De
autoria do Ver. Carlos Américo Grubert:  Moção de Pesar dirigida aos familiares da Sra. Alcinda
Cacho, pelo seu falecimento ocorrido recentemente. De autoria do Verª Kátia Farias: Nº
028/2020: ao Prefeito, para que envie explicações de como está sendo feita a fiscalização e
cumprimento do Decreto Municipal 123/20. Nº 029/2020: à Policia Militar, solicitando as seguintes
informações: qual o motivo das fiscalizações que estão sendo feitas em apenas alguns
estabelecimentos. Moção de Congratulações e Aplausos dirigida ao Sr. Geraldo Alencar pelos
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serviços prestados frente à Secretaria de Obras do município na gestão atual. De autoria do Ver.
César Nogueira: Nº 022/2020: ao Prefeito, para que realize a limpeza completa dos cemitérios
municipais, de nossa cidade e do distrito do Boqueirão, com roçadas e a retirada de lixos e entulhos.
De autoria do Ver. Daniel Soares Semzack: Nº 022/2020: ao Prefeito, para que realize a limpeza
completa dos cemitérios municipais, de nossa cidade e do distrito do Boqueirão, com roçadas e a
retirada de lixos e entulhos. Após as leituras, foram colocadas todas as proposições em discussão e
votação, que foram aprovadas por unanimidade. Dando continuidade, os Srs. Vereadores discutiram
sobre o cumprimento da Lei nº 1963/20, que homenageia os professores de nossa cidade, onde
discutiram sobre a homenagem. Foi dada a palavra ao Presidente da Comissão de Educação,
Cultura, Esporte e Lazer, César Nogueira, que explicou ser contrário, a realização da sessão solene,
nos termos da pandemia, bem como, o momento político. O Ver. Jaime se manifestou contrário,
juntamente com o Ver. Carlos Américo Grubert. Foram favoráveis a homenagem a Vereadora Kátia
Farias e o Ver. Renato Miranda.  O Sr. Presidente na oportunidade solicitou a Vereadora Kátia Farias
que formulasse o pedido, através de oficio, ao Presidente da Comissão César Nogueira, para que o
mesmo oficialize os demais vereadores, para que possam indicar os seus 04 homenageados, de
forma legal. Realizado os debates,  chegaram a conclusão que até o dia 17 de Novembro de 2020,
sejam indicados os nomes dos professores homenageados  e a realização da sessão solene seja
feita na última sessão de 2020. Continuando a sessão, fizeram uso da palavra, os vereadores
inscritos no livro próprio. Não havendo mais assuntos e nem matérias a serem tratados, o Sr.
Presidente declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai
assinada pelos presentes.
 
Sala das Sessões, em 27 de Outubro de 2020.
 
 
Ver. Fernando Valério Ramos – PSDB
Presidente
 
Ver. César Nogueira - PSDB
1º Vice-Presidente
 
Ver. Carlos Américo Grubert - PSDB
1º Secretário
 
Verª. Kátia Farias – DEM
2º Secretário. 
 
Ver. Manoel Barbosa Cristaldo – PSDB
 
Ver. Daniel Soares Semzack – PRB
 
Ver. Jaime Medeiros Echeverria - Patriota
 
Ver. Renato Miranda Marques – DEM
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Ver. Pietro Aquino Cânepa - PSDB
 
 
 
 
 
 
 

Justificativa
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